

PROGRAM PUTOVANJA

Putovanje pod nazivom „Sedam gorućih svjetiljki“

Turska – Sedam crkava iz Knjige Otkrivenja

Putovanje 7 dana, 6 noćenja

Termin: 21.10. – 27.10.2024.

First minute cijena 1.490,00 € po osobi (dvokrevetna soba)

Cijena nakon 15.06.2024. 1550,00 €

DAN 1. ZAGREB – ISTANBUL - ÇANAKKALE

Sastanak putnika u zračnoj luci Zagreb s voditeljem putovanja 2 sata prije leta. Slijedi check in za let Zagreb – Istanbul na liniji Turkish Airlinesa. Po dolasku u Istanbul, pregled putovnica i baggage claim, potom slijedi okupljanje kod autobusa i podjela putnih paketića za okrepu. S autobusom vožnja prema Çanakkale, uz prelazak preko novog mosta koji spaja obale Mramornog mora, Europu i Aziju. (cca. 4 sata vožnje autobusom s pauzom). Smještaj u hotel, večera i noćenje.

DAN 2. ÇANAKKALE – TROADA – BERGAMA – IZMIR (PERGAM I SMIRNA)

Nakon doručka vožnja busom prema Troadi (Alexandria Troas). Apostol Pavao bio je u Troadi, vidio je viziju čovjeka iz Makedonije koji ga je zazivao u pomoć, pa su Pavao i suradnici prešli u Europu i osnovali crkvu u Filipima (Djela apostolska 16:6-12). Dalje vožnja do Bergama (Pergam) (cca. 2,5 sata vožnje autobusom). Vožnja uspinjačom do iskopina starog grada. Pergamon (Pergam) je bio veliki intelektualni i kulturni centar u Miziji (sjeverozapad Male Azije, današnja Turska) koji je cvjetao pod dinastijom Atalida (281.-133. pr. Kr.) tijekom helenističkog razdoblja. Bio je glavni grad Pergamonskog kraljevstva i ostao je važan grad za Rimljane, Bizantinke i Osmanske Turke sve do svog napuštanja. Grad se spominje u pismima sedmerim maloazijskim crkvama u knjizi Otkrivenja (Otkrivenje 2:12-17). Prema apostolu Ivano to je bilo mjesto "gdje Sotona ima svoje prijestolje" i "gdje Sotona živi". U Pergamonu bilo podignuto nekoliko značajnih građevina, spomenika i hramova grčkim bogovima, od kojih je najpoznatiji Zeusov žrtvenik koji se sada nalazi u Pergamonskom muzeju u Berlinu. Nakon obilaska; pauza za ručak i vožnja dalje prema Izmiru. Posjetit ćemo arheološke ostatke antičkog grada Smirne. Smještena u današnjem Izmiru, Smirna je bila jedna od sedam crkava kojima apostol Ivan prenosi obećanje od Boga: "Budi vjeran do smrti, i dat ću ti krunu života" (Otkrivenje 2,10). Večera i noćenje u hotelu.

DAN 3. SELÇUK-PAMUKKALE (EFEZ)

Nakon doručka slijedi vožnja do Efeza (20 min. vožnje autobusom). Smješten u modernom gradu Selçuku, drevni Efez jedno je od naj očuvanih arheoloških nalazišta u Turskoj (UNESCO). Izvorno starogrčki jonski grad izgrađen u 11. stoljeću prije Krista, Efez je izrastao u najveću metropolu i glavni grad rimske provincije Male Azije. Taj politički utjecaj i velika židovska zajednica u gradu privukli su pozornost apostola Ivana i Pavla. Ivan je obavljao svoju misiju dvije godine i bio biskup efeške Crkve prije nego što je prognan na Patmos. Prošetat ćemo Mramornom cestom prolazeći kroz brojna povijesno bogata mjesta uključujući Trajanovu fontanu i Hadrijanov hram. Također ćemo vidjeti Celsusovu knjižnicu, koja krasi najimpresivniji trg na mjestu, i sjesti u kazalište (najveće sačuvano iz rimskog razdoblja). Ovo ogromno kazalište (sposobno za zabavu do 25 000 gledatelja) bilo je mjesto pobune koji je izazvao trgovac po imenu Demetrije protiv Pavla i njegovih učenja (Djela 19,23). U knjizi Otkrivenja 2:1-7 prvo se spominje Efeška crkva, koja je primila poruku: „Znam tvoja djela, i tvoj trud, i tvoju postojanost... Ali imam nešto protiv tebe zato što si svoju prvu ljubav ostavio.“ Nakon razgleda idemo u grad, mogućnost ručka – lokalna hrana i shopping. Poslijepodne, razgled iskopina Bazilike Sv.Ivana u kojoj se nalazi krstionica za uranjanje i mjesto za koje se vjeruje da je apostol Ivan sahranjen. Polazak prema hotelu, Pamukkale (cca.2,15 h. vožnje autobusom). Večera i noćenje u hotelu. Boravak u termalnom wellness hotelu 2 noći.

DAN 4. – LAODICEJA-HIERAPOLIS-PAMUKKALE

Nakon doručka ćemo posjetiti drevni grad Laodiceju (20 min. vožnje autobusom). Ovaj grad je bio jedna od sedam crkava čije je stanovnike apostol Ivan korio zbog mlakosti (Otk 3,14-22). Na ovom velikom području ćemo vidjeti dobro očuvani stadion, gimnaziju, kazališta i ostatke vodovodnog sustava što nam daje uvid u nekadašnji značaj ovog grada, ali isto tako ostatke Laodicejske crkve, gdje su se okupljali kršćani (UNESCO). Nakon obilaska vozimo se do Pamukkale: "Dvorac od pamuka" (20 min. vožnje autobusom), gdje se nalaze prirodni bazeni s termalnom vodom koje teku niz jedinstvene bijele sedrene terase na vrhu brda. Ovdje ćemo također posjetiti arheološke ostatke Hierapolisa ("Sveti grad"), značajno mjesto ranog kršćanstva zahvaljujući Pavlovim misionarskim naporima (Kološanima 4:13). Budući da se grad nalazi na vrhu sedrenih slapova Pamukkale (područje svjetske baštine UNESCO-a), Hierapolis je postao lječilišni centar u kojem su se termalni bazeni tog mjesta koristili za liječenje raznih bolesti. Prema predaji, evanđelist Filip živio je i mučenički umro u Hijerapolisu. Jedna zanimljivost je da se vjeruje da su se vrući izvori Hierapolisa miješali sa hladnim planinskim izvorima u blizini Kolosa te takva "mlaka voda" slijevala u Laodiceju (Otkrivenje 3:14-22). Nakon obilaska povratak u termalni hotel u ranijim popodnevnim satima. Mogućnost odmora, wellnesa (uključeni spa, sauna, hamam-turska kupelj). Nakon večere vas pozivamo na zajednički sastanak (slavljenje i duhovnu obnova) u hotelu.

DAN 5. – ALAŞEHİR- FILADELFIJA-SARD-TIJATIRA – BURSA

Nakon doručka vozimo se do u moderni grad Alaşehir (1:20 h vožnje autobusom) i posjetiti mjesto drevne Filadelfije, crkve koja je primila najveću Božju pohvalu (Otk 3,7-13). Vidjeti ostatke bizantske bazilike sagrađene od opeke ukrašene freskama iz 11. stoljeća. Nakon obilaska Filadelfije posjetit ćemo Sard (45 min. vožnje autobusom), antički vojno utvrđeni grad smješten uz važnu autocestu i među plodnim ravninama Hermusa (rijeka Gediz). Iako je Sard bio moćan i bogat grad s reputacijom

da je živ, Bog je objavio da je zapravo mrtav (Otkrivenje 3:1-6). Istražiti ćemo kraljevski put od bijelog mramora, masivni Artemidin hram, veliku gimnaziju i poznatu sinagogu. Godišnje arheološke ekspedicije koje sponzoriraju sveučilišta Harvard i Cornell otkrile su preko osamdeset grčkih i sedam hebrejskih natpisa, kao i brojne podove od mozaika, otkrivajući ovu sinagogu kao jednu od najznačajnijih sinagoga antike. Na putu prema današnjem Akhisaru, Tijatiri kratka pauza za ručak. U centru grada posjetit ćemo ostatke Bazilike, drevnu cestu i stupove iz tog razdoblja. Tijatira je nekoć bila užurbano trgovačko središte i poznata kao "prodavač purpura". Jedna od sedam Crkava hvaljenoj zbog svoje vjere, ali opominjanoj zbog tolerancije prema izabeli (Otkr. 2:18-28). Nastavljamo dalje do Burse do hotela (2,30 h vožnje autobusom). Večera i noćenje.

DAN 6. – BURSA – ISTANBUL

Nakon doručka putujemo dalje do Istanbula (1,50 h vožnje autobusom). Istanbul je najveći europski grad u kojem se susreću Istok i Zapad. Nekadašnja prijestolnica triju velikih carstava – rimskog, bizantskog i otomanskog. Nakon dolaska i prijave u hotel imat ćemo priliku pješice obići centar grada, Grand Bazar (veliki bazar koji je prema nekima od najstarijih tržnica u gradu i u svijetu). Navečer mogućnost obilaska Taksima, novog europskog dijela grada. Večera u vlastitoj organizaciji i odabiru, slobodno vrijeme. Noćenje u hotelu.

DAN 7. – ISTANBUL – ZAGREB

Nakon doručka i odjave iz hotela krećemo u obilazak poznate Bazilike Aja Sofija izgrađene u doba bizantskog cara Justinijana u 6.stoljeću. Aja Sofija se matra povijesno i arhitektonsko remek djelo bizantskog graditeljstva koja se je od početka nastanka do danas održala. Nakon obilaska slobodno vrijeme. Preporučujemo posjetu: Egipatske tržnice, Bospora....., probajte turske specijalitete i slastice. U posljedpodnevnim satima, sukladno vremenu leta, okupljanje kod autobusa i polazak prema aerodromu Istanbul (1 h vožnje autobusom). Slijedi prijava za let Istanbul – Zagreb.

Dokumenti potrebni za putovanje:

Za putovanje u Republiku Tursku hrvatskim državljanima potrebna je važeća putovnica koja mora vrijediti još najmanje 6 mjeseci od datuma ulaska u zemlju. Putnici su dužni informirati se o propisima države u koju putuju, o vizama, deviznim, carinskim i zdravstvenim propisima te provjeriti valjanost putovnice. Ako ste državljanin druge zemlje, provjerite treba li vam viza za ulazak u Tursku.

Sve osobe koje putuju u Tursku moraju imati valjano putno-zdravstveno osiguranje koje pokriva razdoblje boravka u toj zemlji.